

江豚现身江面欢腾跳跃

“长江大保护”工作成效明显

□本报见习记者 王倩



回到浏河海巡执法大队基地,看到有“大鱼”在江面翻腾,起初并未在意,当这“大鱼”越游越近时,大家定睛一看,才发现是江豚,顿时兴奋不已。据介绍,这是继去年7月后,海事人员再一次看到江豚!“我第一次看到是在2016年。现在看见江豚的频率明显高了。”肖岐奎说。

长江江豚,因为性情温和,嘴角弧线天然上扬呈微笑状,被称为长江的“微笑精灵”,是长江特有的古老而珍稀的物种。它不仅是长江中现存唯一的水生哺乳动物,也是全球唯一的淡水江豚,对水质和环境的要求都极高,可以说“水质好不好,江豚最有发言权”。

孙伟告诉记者:“以前也见过江豚,都是在江里面,这次就在江边,离我们基地30米不到,很是新鲜,这说明我们‘长江大保护’工作取得了明显成效。”

据介绍,太仓海事局浏河海巡执法大队基地附近便是太仓全市唯一的水源地取水口,供应整座城市的饮水、用水,江豚的出现,证明了其水质的清洁卫生。

“近年来,随着‘共抓大保护,不搞大开发’理念的推行,禁渔退捕、船舶污染防治、过驳区取缔、三无船舶整治深入推进实施……长江生态环境将明显改善,长江的鱼

类,岸边鸟类明显增多。巡逻中时不时能看到白鹭、野鸭等珍稀物种,这次更是在港池里看到了江豚。”孙伟说。

家园修复、江豚回归,“母亲河”长江正在恢复昔日的生机和容颜。6300公里的长江从雪山出发奔流入海,太仓,正处于长江入海前的顾盼回首之地。拥有38.8公里长江岸线的太仓,近年来把修复长江生态环境摆在压倒性位置,全面深化长江大保护,狠抓生态环境突出问题整改,系统推进岸线整治,加快产业转型升级和绿色发展。水清、岸绿、天蓝,一幅人与自然和谐共生的美好画卷正在长江太仓段绘成。

1月8日,太仓海事局浏河海巡执法大队基地港池内江豚频频现身,欢腾跳跃、追逐嬉戏,执法人员用手机拍摄下了珍贵的画面。
当日上午9时50分左右,太仓海事局浏河海巡执法大队孙伟和肖岐奎等执法人员驾驶海巡艇

12345
小周热线 13962408686

大庆小区很多监控损坏,望尽快修复

大庆锦绣新城小区居民来电反映,小区内监控很多已经损坏,但一直没有维修,希望相关部门帮助尽早修复。

高新区工作人员回复表示,因大庆小区为老旧小区,小区内监控大多已损坏,业委会已协调将动用维修基金更换监控,需三分之二以上业主签字同意。

车管所设置两条查验通道,现场混乱

有市民来电咨询,车管所有时候设置一条查验通道,有时候设置两条,这样反而会出现插队的现象,让现场变得更加混乱。

市公安局民警回复表示,正常情况下,车管所只开放一条车道作为查验通道,如业务繁忙,影响常州路交通通行的,将开放两条车道作为查验通道。今后车管所将加强管理,防止插队现象发生。

城东污水处理厂时常有噪音和异味

有市民来电反映,天津路常胜路的城东污水处理厂时常有噪音和气味,希望相关部门加强检查管理。

太仓生态环境局工作人员回复表示,前期该污水厂考虑到污水池的异味可能对周边环境造成影响,已对产生异味的水池进行了加盖,并配套了废气处理设施处理异味。执法人员对厂区内主要噪声源进行了排查,并提交了相关整改计划。目前已对部分三期风机管道进行了隔声降噪。生态环境局要求污水厂对噪声问题继续按照整改计划抓紧实施到位,并对废气处理设施定期进行维护、保养,确保其正常运行,废气排放达标,减少对周边环境的影响。

在游戏中学习垃圾分类

本报讯(记者 张立/文 姚建平/图)日前,县府社区与市实验小学联合组织了一次垃圾分类知识宣传活动,通过现场观摩和游戏,提高对生活垃圾分类的认识,掌握垃圾分类的基本知识。

活动一开始,社区工作人员带领小朋友们参观了垃圾分类亭,围绕“为什么要垃圾分类?”“垃圾分类要做什么?”“垃圾分类怎么做?”等展开讲解,帮助孩子们了解垃圾分类的意义。垃圾分类督导员还向小朋友讲解、演示了垃圾分类投放的过程,使大家对垃圾分类有了更直观的了解。

活动中还设置了飞行棋和趣味飞镖两个游戏。飞行棋的棋盘上有各种垃圾名称,小朋友掷骰子,根据骰子上的数字在棋盘上前进,并根据图片说出属于什么垃圾,答对后奖励一个小徽章。趣味飞镖的飞镖盘上有各类垃圾图片,小朋友投飞镖,扎到一个垃圾图片,说出其属于什么垃圾,答对后同样有奖励。

社区工作人员表示,通过这次垃圾分类游戏互动与现场学习,让小朋友们学习生活垃圾分类的知识和方法,增强了他们垃圾分类的观念和意识。



趣味运动会 社区居民齐上阵

本报讯(记者 阙亚方)日前,浏河镇渔村社区新时代文明实践站组织开展“全民健身热,共筑中国梦”全民健身趣味运动会,进一步丰富社区居民体育文化生活,促进文明和谐社区发展。

本次运动会共设置了投篮、掌上明珠、赶小猪、保龄球4个比赛项目。上午9时,运动会正式开始,居民们热情高涨。在定点投篮环节,一位老人兴致盎然地给居民们示范,大家纷纷效仿老人的动作玩起了投篮。社区的张阿姨平时很少运动,她说,感谢社区组织这样的活动,很有意思。

趣味运动会不仅提高了社区居民生活水平和生活质量,更提高了社区居民对健康潮流的认知,真正形成“和谐邻里”。

去年12月猪肉鸡蛋价格小幅波动

主副食品价格总体平稳

本报讯(记者 徐静)记者从市发改委价格管理科了解到,与去年11月份相比,去年12月份我市主副食品价格总体运行平稳,粮油价格整体平稳,猪肉、鸡蛋、淡水鱼价格小幅波动,蔬菜价格以降为主。

粮油价格整体平稳。米面每500克综合均价2.48元,与上月持平,环比下降0.31%。食用油每500克综合均价5.65元,环比上涨1.50%,同比上涨0.40%。随着春节临近,预计粮油价格将保持稳中略升。

猪肉价格小幅波动。监测的6品猪肉每500克综合均价27.15元,环比上涨0.12%。本期猪腿肉、

猪夹心、肋条每500克零售均价分别为25.41元、24.13元、26.40元,环比分别上涨1.40%、1.56%、0.49%;纯瘦肉、大排、小排每500克零售均价分别为27.86元、27.87元、31.24元,环比分别下降0.07%、1.35%、0.83%。随着春节临近,市场需求回升,市场对猪肉消费量开始增加,加上肉价持续回落,预计后期猪肉价格仍有小幅走高的可能。

鸡蛋价格持续上涨。去年12月鸡蛋每500克零售均价为4.79元,环比上涨3.23%。预计春节临近,未来鸡蛋价格稳中上行可能性较大。

气温下降,淡水鱼在运输途中的成本大幅下降,使得12月淡水鱼价格下跌。监测的4种常规淡水鱼每500克综合均价8.96元,环比下跌3.78%,同比上涨6.92%。鲫鱼、白鲢、鳊鱼、草鱼每500克零售均价分别为12.81元、4.74元、9.68元、8.62元。预计春节前的淡水鱼价格将有所上升。

蔬菜以降为主。去年12月份,10品常规蔬菜价格较上月“8降2升”,每500克综合均价3.20元。其中降幅较大的蔬菜是白菜,每500克零售均价为1.77元。后期随着冷空气的频繁到来以及春节的即将到来,预计菜价将逐步上行。

苏州市艺术教育特色学校评选 我市5校上榜

本报讯(记者 王俊)日前,苏州市教育局公布了“2020年苏州市艺术教育特色学校”名单,太仓市共有5所学校上榜,分别为陆渡中心小学、城厢镇第四小学、朱棣文小学、浮桥中心小学、省太高。

据悉,这5所学校在艺术教育方面各有所长,如陆渡中心小学秉持“六度教育,为每个孩子的终身发展奠基”的办学理念,汇聚校内外资源,创设各类兴趣班及社团,以各级各类比赛和各种节日、仪式为契机,开展艺术展演,让学生在丰富多彩的活动中主动展示自我,从而健康、快乐、活泼地成长;城四小充分挖掘地方资源,积极构建“西庐小工匠”艺术课程群,以麦秸工艺为主要艺术特色,先后开发了烙铁画、才子扇面、戏剧脸谱、越剧等课程,制定课程纲要,编写校本教材,聘请民间艺术家进校指导,通过选修与必修、国家课程与校本课程相结合的方式,确保学生的学习时间,全面提高学生的艺术素养;省太高力求培养出能感受美、鉴赏美、创造美的新时代学子,并努力打造书法、声乐特色课程教学,不断丰富教育途径,为学生创造快乐、健康的成长环境。

福彩开奖公告

双色球 21004期 23781722+15
15选5 21010期 145915
3D 21010期 233

扶老、助残、救孤、济困

遗失声明

●太仓市高新区祥庆园林绿化工程队遗失营业执照正本,编号:320585666202008280126,声明作废。

绑卡有礼 建者有份

首绑送5元立减金

(2020年12月9日-2021年1月10日)



- 活动范围:通过微信绑定指定建行卡(信用卡或储蓄卡),可获得5元立减金。
- 立减金:信用卡或储蓄卡绑定成功后,同一客户最多可获得10元立减金。
- 用户绑定建行信用卡或储蓄卡(借记卡)时,可享5元立减金优惠。立减金有效期为绑定成功后,过期未使用将自动作废并自动到账。

中国建设银行
China Construction Bank
太仓分行

客户服务热线:95533
网址:www.ccb.com

大额存单(预约中...)

20万起存 利率可达4.2%

预计发行时间:2021年1月下旬

具体发行时间、发行额度、起存金额、利率调整以我行最新公告为准



服务热线:40018-40080
地址:太仓市上海路199号
网址:mtzwww.ccb.com
关注官方微博获取更多财富信息

